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PŘEDMĚT

MATEMATIKA

NÁŠ SVĚT STAVBA ROSTLINY: KOŘEN, STONEK/KMEN, LIST A PLOD

POJMENUJI ČÁSTI STROMU, PŘIŘADÍM PLOD KE 

SPRÁVNÉMU STROMU

HLÍDÁM SI SPRÁVNÉ DRŽENÍ TUŽKY   UVOLŇOVACÍ CVIKY STR. 12 + PL jednotažka

ČTU SÁM/A KRÁTKÁ SLOVA V PRACOVNÍM SEŠITU

CÍL

  Týdenní plán

    16.10. - 20.10.

UČIVO

ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT STR. 29-33

HRAJEME SI VE ŠKOLE I DOMA STR. 42-44

ČESKÝ JAZYK

POZNÁM A SPRÁVNĚ PÍŠU PÍSMENKO "T" A "J"

POUŽÍVÁM SPRÁVNĚ ZNAK = PRACOVNÍ SEŠIT STR. 28-31

ROZEZNÁM, KDE SLYŠÍM VE SLOVĚ "A"
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Informace pro rodiče:

                    

Vaše paní učitelky Katka Klímová, Barča Grygerová a Hanka Ťápalová

V případě jakýkoliv dotazů nebo nejasností se na mě nebo paní učitelky Barču nebo Hanku neváhejte obrátit. Přejeme klidný týden a děkujeme za stávající 

ochotu.

Vážení rodiče, děti začínají číst svá první krátká slova. Čteme tak, že dítě nahlas čte jednotlivá písmenka např. M-Á-M a pak spojí dohromady do slova MÁM. 

Tomu prosím přizpůsobte i robotování, tj, vy říkáte celé slovo a dítě ho zkouší rozdělit na jednotlivé hlásky. Je to obtížnější varianta než skládání, tak to bude 

možná pro některé děti těžší, ale uvidíte, že to nakonec půjde. Důležitá je pravidelnost (pokud možno každý den chvilku). V matematice začneme používat 

znaménko =, to děti znají ze školky, tak to pro ně bude "brnkačka". 

V příštím zkráceném týdnu vyrazíme na druhou lesní výpravu a do knihovny do Tišnova. Bližší informace najdete v dalším týdenním plánu. 

Tento týden dokončíme centra aktivit na stromy. Do center budou děti, které ještě nebyly v ateliéru a vědě, potřebovat barevné listy, šišku, kaštany, žaludy, 

šípky a další podzimní plody, které najdete. 

Ve pátek 20.10. opět pokračujeme v Krtkově televizním vysílání. Děti budou povídat o obrázku, který si nakreslí do sešitu. Někteří k němu mohou napsat 

slova nebo větu, pokud to zvládnou. Téma bude tentokrát: MOJE OBLÍBENÁ POHÁDKA NEBO PŘÍBĚH, KTERÝ MI RODIČE DOMA ČTOU.

Ráda bych Vás poprosila, zda byste doma s dětmi promluvili o tom, že se ve třídě ztrácí věci. Zmizela nám překvapivě pera z interaktivní tabule, postupně dva 

stříbrné řetízky i jiné věci, které jsme ale u dětí našli. Zřejmě se někomu líbily, tak si je vzal. To se u dětí stává, chápeme to, ale potřebujeme to řešit. My už 

jsme o tom  ve třídě mluvili, ale ničeho jsme se zatím nedopátrali. Současně bych Vás chtěla moc poprosit, pokud najdete u svého dítka něco, co rozhodně 

není jeho, pošlete to nebo osobně přineste zpět do školy. Předem děkuji za spolupráci. 
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